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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	03.07.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	03-07-15398-25

Замовник:

Погребищенська	міська	рада

1.	Назва	документа	державного	планування:

Здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	документів	державного	планування:	1)
документація	із	землеустрою	щодо	об’єкта	«Нове	будівництво	Свитинецької	ВЕС
потужністю	125	МВт	на	території	Погребищенської	міської	територіальної	громади
Вінницького	району	Вінницької	області»	щодо	формування	земельних	ділянок	на
території	Погребищенської	міської	ради,	з	метою	їх	передачі	в	оренду	ТОВ
«Свитинецька	ВЕС»	для	розміщення	об’єктів	Свитинецької	вітрової	електричної	станції,
зі	зміною	цільового	призначення	на	землі	промисловості,	транспорту,	електронних
комунікацій,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	2)	проекти	рішень
Погребищенської	міської	ради	щодо	зміни	цільового	призначення	земельних	ділянок
сільськогосподарського	призначення	комунальної	власності	на	землі	промисловості,
транспорту,	електронних	комунікацій,	енергетики,	оборони	та	іншого	призначення,	з
метою	їх	передачі	в	оренду	ТОВ	«Свитинецька	ВЕС»	для	розміщення	об’єкта	«Нове
будівництво	Свитинецької	ВЕС	потужністю	125	МВт	на	території	Погребищенської
міської	територіальної	громади	Вінницького	району	Вінницької	області».

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Основні	цілі	документу	державного	планування	щодо	об’єкта	«Нове	будівництво
Свитинецької	ВЕС	потужністю	125	МВт	на	території	Погребищенської	міської
територіальної	громади	Вінницького	району	Вінницької	області»,	розробка
документації	із	землеустрою	щодо	формування	земельних	ділянок	на	території
Погребищенської	міської	ради,	з	метою	їх	передачі	в	оренду	ТОВ	«Свитинецька	ВЕС»
для	розміщення	об’єктів	Свитинецької	вітрової	електричної	станції,	зі	зміною	цільового
призначення	на	землі	промисловості,	транспорту,	електронних	комунікацій,
енергетики,	оборони	та	іншого	призначення.	Документація	виконана	на	підставі
рішення	Погребищенської	міської	ради	Вінницького	району	Вінницької	області	від	22
травня	2025	року	№423	(73	сесія	8	скликання).	Документація	розробляється	та
затверджується	в	інтересах	відповідної	територіальної	громади	з	урахуванням
державних,	громадських	та	приватних	цілей	та	визначає	основні	принципи	і	напрямки
планувальної	організації	та	функціонального	призначення	території,	організації
інженерно-транспортної	інфраструктури,	інженерної	підготовки	території,	охорони	та
збереження	нерухомих	об'єктів	культурної	спадщини	та	пам'яток	археології,
традиційного	характеру	середовища	історичних	населених	пунктів.	При	розробленні



документації	враховувалися	такі	документи:	Директива	ЄС	від	11.12.2018	2018/2001
«Про	заохочення	використання	енергії	з	відновлюваних	джерел»;	Програма	державної
підтримки	розвитку	нетрадиційних	та	поновлюваних	джерел	енергії	малої	гідро-	та
теплоенергетики	України;	План	заходів	з	реалізації	Національного	плану	дій	з
енергоефективності	на	період	до	2030	року,	затверджений	розпорядженням	Кабінету
Міністрів	України	від	29	грудня	2021р.	№1803-р;	Комплексна	державна	програма
енергозбереження	України,	затверджена	постановою	Кабінетів	Міністрів	України	від
05.02.1997р.	№	926;	Основні	засади	(стратегія)	державної	екологічної	політики	України
на	період	до	2030	року.	Відповідно	до	пункту	3	частини	першої	статті	1	Закону	України
«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	документи	державного	планування	–	стратегії	,
плани,	схеми,	містобудівна	документація,	загальнодержавні	програми,	державні	цільові
програми	та	інші	програми	і	програмні	документи,	включаючи	зміни	до	них,	які
розробляються	та/або	підлягають	затвердженню	органом	державної	влади,	органом
місцевого	самоврядування.	Документація	розробляється	згідно:	-	вимог	нормативно-
правових	актів	України	у	сфері	містобудування	та	архітектури,	ДБН	Б.1.1-14:2021
«Склад	та	зміст	містобудівної	документації	на	місцевому	рівні»,	ДСТУ	Б	Б.1.1.-17	2013
«Умовні	позначення	графічних	документів	містобудівної	документації»;	-	нормативно-
правових	актів,	які	регламентують	діяльність	органів	виконавчої	влади,	місцевого
самоврядування,	підприємств,	установ,	організацій,	щодо	розроблення,	збереження	та
тиражування	містобудівної	документації;	-	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	та	забудова
територій»;	-	Земельний	кодекс	України;	-	Закон	України	«Про	основи	містобудування»;
-	Закон	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності»;	-	Закон	України	«Про
місцеве	самоврядування	в	Україні»;	-	ДБН	В.2.3-5-2018	«Вулиці	та	дороги	населених
пунктів»;	-	«Державні	санітарні	правила	планування	та	забудови	населених	пунктів»,
затверджені	Наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19	червня	2006	р.	за
№173;	-	ДБН	В.1.1-	7-	:2016	«Пожежна	безпека	об'єктів	будівництва».	-	Закон	України
«Про	охорону	земель»,	-	Водний	та	Земельний	кодекси	України,	-	Закон	України	«Про
управління	відходами».	Згідно	статті	11	Закону	України	«Про	будівельні	норми»
застосування	будівельних	норм	або	їх	окремих	положень	є	обов’язковим	для	всіх
суб’єктів	містобудування.	Відповідно	до	вимог	Земельного	Кодексу	України,	Водного
Кодексу	України,	Законів	України	«Про	основи	містобудування»,	«Про	регулювання
містобудівної	діяльності»,	«Про	землеустрій»,	«Про	охорону	навколишнього
середовища»,	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	нормативно-правових	актів	та
нормативно-методичних	положень	Міністерства	регіонального	розвитку	будівництва	та
житлово-комунального	господарства	України.	Стратегія	збалансованого	регіонального
розвитку	Вінницької	області	на	період	до	2027р.,	затверджена	рішенням	Вінницької
обласної	ради	від	21.02.2020	р.	№	921.	Дані	документи	державного	планування
розробляються	та	затверджуються	із	урахуванням	державних,	громадських,	а	також
приватних	інтересів.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Обсяг	СЕО	визначається	переліком	основних	екологічних	проблем	наявних	на
території.	На	території	Погребищенської	міської	ради	планується	нове	будівництво
Свитинецької	ВЕС	потужністю	125	МВт.	Планована	діяльність	підлягає	оцінці	впливу
на	довкілля	до	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.	Оцінка
впливу	на	довкілля	у	процесі	прийняття	рішень	про	провадження	планованої	діяльності
буде	здійснюватися	згідно	з	вимогами	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля».	Документація	розробляється	з	урахуванням	природо-кліматичних	умов,
існуючого	рельєфу	території,	особливостей	прилеглої	території	та	існуючої	забудови,
дотримуючись	вимог	ДБН	Б.2.2-12:2019	«Планування	і	забудова	територій»,	та
Державним	санітарним	правилам	планування	та	забудови	населених	пунктів.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)



транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення.	В	ході	здійснення	стратегічної
екологічної	оцінки	будуть	розглянуті	ймовірні	ризики	та	наслідки	реалізації	документа
державного	планування,	в	т.	ч.	наслідки	для	таких	компонентів	довкілля:	-	кліматичні
фактори;	-	атмосферне	повітря;	-	ґрунти;	-	водні	ресурси;	-	відходи;	-	біологічне
різноманіття;	-	шумового;	-	вібраційного;	-	світлового;	-	теплового	та	радіаційного
забруднення	в	результаті	провадження	планової	діяльності.	Під	час	здійснення	СЕО
будуть	оцінюватись	ймовірні	наслідки	при	реалізації	проектних	рішень	на	здоров’я
населення.	б)	Для	територій	з	природоохоронним	статусом.	Під	час	здійснення	СЕО,
варто	оцінити	ймовірні	наслідки	від	реалізації	проектних	рішень	на	території	з
природоохоронним	статусом.	Відповідно	до	схеми	екомережі	області,	затвердженої
рішенням	10	сесії	6	скликання	Вінницької	обласної	ради	«Про	затвердження
регіональної	екологічної	мережі	Вінницької	області»	від	14.02.2012	р.	№	282,	територія
планової	діяльності	Погребищенської	територіальної	громади	не	відноситься	до
елементів	Смарагдової	та	екологічної	мереж.	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у
тому	числі	для	здоров’я	населення	не	передбачається.	Враховуючи	віддалене
розташування	Погребищенської	територіальної	громади	від	кордону	та	відсутність
значних	джерел	впливу	на	довкілля	(існуючих	та	проектованих),	транскордонні
наслідки	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Під	час	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки	документації	доцільно	розглянути
такі	альтернативи:	1.	Оцінка	ситуації	у	випадку	затвердження	проекту	в	цілому.	2.
Оцінка	ситуації	у	випадку	незатвердження	проекту.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Обсяг	досліджень	передбачається	відповідно	до	ст.	11	Закону	України	«Про	стратегічну
екологічну	оцінку».	Під	час	проведення	процедури	стратегічної	екологічної	оцінки
передбачені	заходи	для	запобіганням	негативному	впливу	на	довкілля	та	здоров’я
населення	по	таких	напрямках:	-	щодо	охорони	атмосферного	повітря;	-	грунтів;	-
охорона	поверхневих	та	підземних	вод,	заходи	щодо	пожежної	безпеки;	-	відновлюванні
та	охоронні	заходи.	Для	розробки	СЕО	передбачається	використовувати	наступну
інформацію	(за	її	наявності):	інформацію,	яка	міститься	в	інших	законодавчих	актах,
доповіді	про	стан	довкілля,	дані	топографічних	та	геологічних	вишукувань	(за
наявності),	статистичну	інформацію,	наукові	дослідження,	дані	моніторингу	стану
довкілля.	Основним	критерієм	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки	документів
державного	планування	є	їх	відповідність	державним	будівельним	нормам,	санітарним
нормам	і	правилам	України,	законодавству	у	сфері	охорони	навколишнього	природного
середовища.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглядати	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	на	довкілля,	визначені
законодавством	та	нормативно-правовими	актами.	Так,	Закон	України	«Про	охорону
навколишнього	природного	середовища»,	визначає	загальні	вимоги	в	галузі	охорони
навколишнього	середовища	при	розміщенні,	проектуванні,	будівництві,	введенні	в
експлуатацію,	експлуатації,	консервації,	споруд	та	інших	об’єктів.	Законом
встановлено,	що	використання	природних	ресурсів	громадянами,	підприємствами,
установами	та	організаціями	здійснюється	з	додержанням	обов’язкових	екологічних
вимог:	а)	раціонального	і	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі
широкого	застосування	новітніх	технологій;	б)	здійснення	заходів	щодо	запобігання
псуванню,	забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан



навколишнього	природного	середовища;	в)	здійснення	заходів	щодо	відтворення
відновлюваних	природних	ресурсів;	г)	застосування	біологічних,	хімічних	та	інших
методів	поліпшення	якості	природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону
навколишнього	природного	середовища	і	безпеку	здоров’я	населення;	д)	збереження
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що
підлягають	особливій	охороні;	е)	здійснення	заходів	щодо	збереження	і
невиснажливого	використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження
діяльності,	пов’язаної	з	поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.
Заходи	спрямовані	на	запобігання,	відвернення,	уникнення,	зменшення,	усунення
значного	негативного	впливу	на	здоров’я	населення.	При	здійсненні	планованої
діяльності	у	відповідності	до	вимог	статті	24	Закону	України	«Про	забезпечення
санітарного	та	епідемічного	благополуччя	населення»	з	метою	відвернення	і
зменшення	шкідливого	впливу	на	здоров’я	населення	шуму,	неіонізуючих
випромінювань	та	інших	фізичних	факторів	будуть	розглядатися	організаційні,
господарські,	технічні,	технологічні,	архітектурно-будівельні	та	інші	заходи	щодо
попередження	утворення	та	зниження	шуму	до	рівнів,	установлених	санітарними
нормами.	Заходи	щодо	пожежної	безпеки.	Витримані	протипожежні	відстані	при
розміщенні	об’єктів	будівництва.	В	цілому,	розроблена	у	відповідності	до	державних
будівельних	норм,	санітарних	норм	і	правил	документація	не	матиме	негативних
наслідків	виконання	документа	державного	планування.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Розділ	«Охорона	навколишнього	природного	середовища»	у	документації	повинен
відповідати	вимогам	ст.	11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».
Пропонується	така	структура	Звіту	про	СЕО:	1)	зміст	та	основні	цілі	документа
державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;
2)	характеристику	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та
прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не	буде
затверджено	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та
результатами	досліджень);	3)	характеристику	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності
населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною
інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,
коротко-,	середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за
необхідності	–	50-100	років),	постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;
7)	заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення
негативних	наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)	обґрунтування
вибору	виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в	який
здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення
(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)
заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа
державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	10)	опис
ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення
(за	наявності);	11)	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,	передбаченої	пунктами
1-10	цієї	частини,	розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Протягом	10	днів	з	дня	оприлюднення	повідомлення	на	офіційному	сайті



Погребищенської	міської	ради	громадськість	має	право	надати	зауваження	та
пропозиції	до	заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки.
Зауваження	і	пропозиції	подаються	особисто	або	через	уповноваженого	представника,
замовнику	в	письмовій	формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	із	зазначенням
прізвища,	ім’я	та	по-батькові,	місця	проживання,	особистого	підпису;	від	юридичних
осіб	–	із	зазначенням	їх	найменування,	місця	знаходження,	посади	і	особистого	підпису
керівника.	Адреса	поштова:	22200,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	м.	Погребище,	вул.
Богдана	Хмельницького,	буд.	110	Офіційний	сайт:	https://pog-mrada.gov.ua/	Електронна
адреса:	pogreb_miskrada@ukr.net

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

На	офіційному	веб-сайті	замовника:	https://pog-mrada.gov.ua/	від	03.07.2025	р.,а	також
не	менш	як	у	трьох	публічних	місцях	(на	дошках	оголошень	органів	місцевого
самоврядування,	об’єктів	соціально-культурного	призначення,	на	стаціонарно
обладнаних	зупинках	маршрутних	транспортних	засобів,	у	місцях,	визначених	та
обладнаних	органами	місцевого	самоврядування,	та	в	інших	місцях	масового
перебування	населення).	від	03.07.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Погребищенська	міська	рада	/ВОЛИНСЬКИЙ	СЕРГІЙ	ОЛЕКСАНДРОВИЧ


